

→ KÖRKÉP

BALÁSTYA. Szombaton 15 órától tartja következő foglalkozását a hastáncosok csoportja a művelődési házban. 20 órától a nosztalgiaklub szervez összejövetelt az ifjúsági klubban.

KISTELEK. Május 31-éig látható a Természetfotósok a Tóaljon című fotókiállítás a rendezvényházban. Az érdeklődők Barkóczy Csaba, Baranyai Antal, Berta László, Tasi József, Molnár Gyula, Müller Péter és Kiss Gábor képeit láthatják.

MÓRAHALOM. Állásbörzét rendez pályakezdőknek a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ mórahalmi kirendeltsége ma fél kilenctől délig.

ÓPUSZTASZER. Hagyományteremtő szándékkal rendez zenei napokat május 31-én és június 1-jén az ópusztaszeri emlékpark. A szeri zenei napok azoknak az előadóművészeknek, zenekaroknak szeretne találkozóhelyévé válni, akik szövegekkel, hangzásukkal a magyar népművészetet népszerűsítik itthon és külföldön. A rendezvény szombaton délelőtt kezdődik a Madárdal zenekar koncertjével. Lesz tekerőzenekar, dzsessz- és a Vágtázó Csodaszarvasnak köszönhetően világgzene is. A rendezvény szombaton 15 órakor a Kalács koncertjével zárul.

- A pszichiátriai otthon ma 10 órától nyílt napot rendez.

SÁNDORFALVA. Ma 9 órától az EESZI bölcsődéjében gyermeknap mulatságot tartanak. Lesznek bohócok, lufihajtogatás, gyurmázás, kisállat-simogató, pónilovak. Minden érdeklődőt várnak a szervezők.

SZEGED. Az Iránytűk című előadás-sorozat első estjét tartják szombaton a Belvárosi moziban. 14 órától Popper Péter pszichológust, 16 órától Vámos Miklós író, 18 órától Eszenyi Enikő színművészt hallgathatják az érdeklődők. Az előadások témája a nő. Jegyek elővételben 2500 forintért, a rendezvény napján 2900 forintért válthatók. Universitas-kedvezmény: 2000 forint. Jegyek kaphatók a mozi pénztárában és a TIK egyetemi ajándékboltban.

ÚJSZENTIVÁN. Szombaton 14-től 16 óráig vas- és papírgyűjtést szerveznek az újszentiváni iskolások.

ÜLLÉS. Falunapokat rendeznek ma és holnap a vásártéren. Ma 17 órakor kezdődik a művészeti iskola évzáró ünnepsége, 18 órakor kínai hangszereken zene, nyenyere- és salsabemutató. Szombaton az iskolában 8-tól sportdélelőttöt rendeznek, majd falukerülő kerékpártúra kezdődik, 10 órakor az V. Üllési Tavasz Tárlatot Zakar Péter, a megyei közgyűlés alelnöke nyitja meg. Bemutatják Molnár Gábor Dél-Amerika fényei című könyvét. Vadásztróféákat mutat be a Potyondi vadásztársaság, és amatőr művészek - Szirákiné Dudás Ilona, Simonics János, Miskolczi János, Kun Gergő - alkotásait is láthatják. Emlékeim - Történelem címmel tárlat nyílik Soós Imre gyűjteményéből, a Bohn család hagyatékából és Szalai Géza gyűjtéséből. 15 órakor a Felszabadulás utcában autós- és motorosfelvonulás kezdődik. Lesz még társastánc-bemutató, önvédelmi bemutató és 17.30-tól operettgála a kecskeméti Katona József Színház művészeivel.

A SZEGEDI SÓLYOM UTCAI ISKOLÁBAN SPECIÁLIS NEVELÉSI IGÉNYŰ GYEREKEK TANULNAK

Ők is mások, és mégsem mások

Sajátos nevelési igényű tanulókat, mozgássérülteket, autistákat, halmozottan sérült gyermekeket tanítanak Szeged egyetlen speciális iskolájában, a Solyom utcában.

R. TÓTH GÁBOR

Akadálymentesített bejárat, hosszú rámpával. Kiszűrődő énekszó, a bejáratl szemben lépcsőjáró szerkezet a kerekesszékeseknek, a falon felirat: „Te is más vagy, te sem vagy más” - a Solyom utcai Óvodában és Általános Iskolában járunk.

- A szegedi kistérség többcélú társulása közoktatási intézményként speciális foglalkozást igénylő gyermekeket tanítunk, óvodásoktól a nyolcadik osztályosokig, azokat, akiket a tanulási képességet vizsgáló szakértői bizottság hozzánk utalt - magyarázza Godár Mária igazgatónő.

- A legnagyobb súlyt a terápiai célú foglalkozásokra fektetjük, logopédusok, mozgásfejlesztéssel foglalkozó szakemberek segítenek a gyerekeknek, akik laptopokkal, digitális táblákkal tanulhatnak. A mozgássérültek speciális asztalokat, székeket, érintőképernyős eszközöket, projektort, fejeget, labdaágyat használhatnak.

Az iskolában két csoportban is tanulnak autisták: mindegyikük külön falkban, egyedül dolgozik, szigorú időbeosztás



■ KÖBÖL ERIKA TERMÉSZETISMERET ÓRÁT TART. A SZÜLŐK IS GYERMEKÜK MELLÉ ÜLHETNEK Fotó: Miskolczi Róbert

szerint. - Egyetlen tevékenységi forma sem eshet ki a napjukból, kötődnek megszokott dol-

Godár Mária, hangsúlyozva: az iskolában nem a frontális-osztálymunka dívik, hanem a dif-

Tanúi lehetünk ennek a hetedik osztályban is: a tanulásban akadályozottak természetismeret órájára ülünk be, az éghajlatokról tanultakat ismételjük.

A bejáratnál akvárium, apró, színes halakkal. Fontosak a vizuális ingerek: körben rajzok, képek, figyelemfelkeltő elemek. A falon hatalmas digitális tábla. Ezen színes állatképek: antilop, strucc, cápa. Mellettük felsorolva a különféle éghajlati övek: a 4-5 fős csoportokban dolgozó gyerekeknek kell egy

→ Ballagás után

Hogyan tovább? - indokolt a kérdés, hiszen jövőre ballag ez a hetedik osztály. - Főként a József Attila szakiskolába és a Móravárosiba mennek, de a Krúdy Gyula és a Fodor József középiskola is szóba jöhet.

gaikhoz. Egy táblán kártyával jelzik, mely tevékenységeket végeztek már el aznap - meséli

ferenciált oktatás, a készségek, képességek fejlesztése a cél az adott egyéniséghez igazítva.

Mihez kezdhetünk százezer forinttal?

Egy olvasói panasznak eredtünk a nyomába, amikor megkérdeztünk pénzintézeteket, mi az a minimális összeg, ami után kamatot fizetnek. Kiderült, már 1 forintot is berakhatunk értékpapírba, igaz, az után nem kamatot, hanem hozamot számolnak.

MUNKATÁRSUNKTÓL

„Fogtam a pénzt, és hazavittem” - így zárta közlendőjét olvasónk, Dukai Károly, aki azért hívta fel szerkesztőségünket, mert az egyik bankban nem fogadták a 100 ezer forintját, amikor kamatozó betétben akarta elhelyezni. Állítása szerint azt mondták neki, ilyen kis összeggel nem lehet semmit sem kezdeni.

Az eset - miután nem kaptunk magyarázkodó levelet egyik banktól sem - felkeltette lapunk érdeklődését. Az internetről és telefonos ügyfélszolgálatok segítségével igyekeztünk tájékozódni, mi a valóság. Olvasónkat is felhívtuk még egyszer, aki ragaszkodott eredeti történetéhez.

A kutakodás eredményeként azonban arra jöttünk rá, valószínűleg nagyon bonyolultan, szak kifejezések használatával magyarázhatták el a középkori férfinak, milyen lehetőségek állnak előtte. Hiszen el lehet helyezni

akár már egy forintot is a bankban, csak nem betétben, hanem például befektetési alapokban, értékpapírokban, amelyek után hozamot számolnak. Ennek a megértéséhez azonban olykor nem árt a közgazdász diploma.

Kiderítettük: az akciós, 2-3 havi lekötést kínáló kamatajánlatoknál elvárás egy minimális összeg elhelyezése, ami általában 50 ezer forint. Ötven - olykor 100 - ezer forint „friss”, vagyis nem az illető banknál már ott lévő pénz lekötésekor kínálnak a normál kamatnál magasabbat, akár 9 százalékosat, plusz gyakran kéri, hogy közüzemi számláinkat is erről a folyószámláról fizessük, és oda érkezzen meg a fizetésünk. Minél nagyobb az újonnan lekötött összeg, annál több is lehet az elérhető kamat: de jellemzően 5 millió forint felett van egy jelentősebb ugrás.

A már a banknál lévő, nem újonnan lekötött forintok legfeljebb 7-9 százalék közötti kamatot hozhatnak. Mivel bruttó kamatokról beszélünk, a nettó betéti kamat általában 3-4 százaléknál kezdődik, de elérheti a 7-et is. Mit tehetünk, ha a félretett pénzünk nem éri el az 50 ezer forintot? Ekkor kínálják a pénzintézetek a befektetési alapokat, értékpapírokat, amelyekre elvben akár egy forintot is be lehet tenni, viszont nem lehet előre kiszámolni, mennyit hozhatnak.

→ **50 EZER FORINT ÉVES KAMATA.** Ha egy folyószámlán elhelyezett és lekötött 50 ezer forint éves nettó kamata 3 százalék, akkor egy év alatt 1500 forinttal gyarapszik a vagyonunk. Ebből a kamatból biztosan nem fogunk meggazdagodni, mégis praktikus bankba tenni és lekötöni a pénzt, semmint a párnahabban tartani.

TEMA az OLVASÓTÓL

Vidd el a Nokia 2630 -at 0 Ft -ért!

Rádásul most 3 hónapig féláron beszélhetsz hálózaton belül!

Ez a Te pillanatom

Az ajánlat 2008. május 23-tól július 15-ig „B”, „C” vagy „D” kategóriás Vodafone Fix tarifával kötött előfizetés esetén érvényes. A szerződéskötéstől számított 3 hónapon belül a hálózaton belüli percdíjak féláron számíthatók. Az ajánlat Vodafone Fix 1750 esetén nem vehető igénybe. A Vodafone Fix tarifák havijárának teljes összege felhasználható normál díjas belföldi mobil és vezetékes hálózatokba irányuló hívásokra és SMS-ekre, egyénes percdíjjal minden belföldi mobil illetve vezetékes hálózatra a nap folyamán bármikor. A készülék ára 1 Ft, mely a kereskedési szabályok szerint 0 Ft-ért elvihető, 2 éves hűségnyilatkozat aláírásával. A promóciós „B”, „C” vagy „D” kategóriás tarifákra kötött szerződések esetén egy év után más tarifa is választható. További feltételek és információk: *2.UF jelű Részvételi Feltételek, ÁSZF, www.vodafone.hu